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 نمره *** توجه : استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد. *** ردیف
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید.

 پیوند اشتراکی : الف(

 

 الکترون ظرفیت : ب(

 

 قاعده آفبا : ج(

 

 جرم مولی : د(
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 )هر عبارت فقط برای یک جای خالی درست است( به واژه های داخل کادر، عبارت های زیر را کامل کنید.با توجه 

 بسازد. اتمی چند یا دو های تواند مولکول ........................................ می تشکیل با مناسب شرایط در نافلزها الف( اتم 

 وجود ندارد. مولکولی آنها ساختار در است که منظم آرایشی با یون بسیار زیادی تعداد ب( ........................................ شامل

 که شوند می به ..................................... تبدیل با ..................................... الکترون مناسب شرایط در 2 و 1 گروه عنصرهای ج( اتم

  .دارند را خود ........................................ ازنجیب  گاز الکترونی آرایش آرایشی همانند

 و ظرفیت ۀلای توان ........................................ می که طوری به دارد بستگی آن به ........................................ اتم هر شیمیایی د( رفتار

 .دانست پذیری آنها اکنشو میزان مبنای را نجیب گاز آرایش به دستیابی

آن  به که آید می دست الگویی به دهیم، عبور منشور یک از را شعله دار در لیتیم ترکیب یک از شده نشر نور ه( اگر

 گویند. ........................................ لیتیم می

........................................ رنگ و رنگ شعله فلز   مس فلز ۀشعل رنگ که درحالی سدیم ........................................ رنگ، فلز ۀشعل و( رنگ

 لیتیم ........................................ است.

 شود. می گرم ........................................ آن نامیده حسب بر ذره مول یک ز( جرم
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 آورد؟ دست الکترونی به آرایش روی از توان می چگونه را گروه و دوره شمارۀ ،d دستۀ  عنصرهای برای
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 کدام نماد برای زیر لایه مجاز نیست ؟

 5𝑠 5/0د(                              2𝑝ج(                                 3𝑓ب(                              5𝑑الف( 

 15/08/1395   دهمشیمی فصل اول آزمون 

 : عنصر    نام و نام خانوادگی :

 های اتمی ـ ترکیب تک ظرفیت ـ کاتیون ـ پیش ـ یون های الکترون شدن ـ آبی ـ تعداد تایی مولی ـ زرد ـ هشت جرم

 یونی ـ از دست دادن ـ آنیون ـ پس رفتن ـ ترکیبـ سرخ ـ گ  خطی اشتراکی ـ سبز ـ طیف نشری مولکولی ـ پیوندهای
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 کنید :جدول زیر را کامل 

 نماد

 عنصر
 آرایش الکترونی فشرده

 شماره

 لایه ظرفیت

تعداد الکترون 

 های ظرفیت

آخرین الکترون 

 پرشده

آرایش الکترون 

 نقطه ای

Se      

   7 3𝑑5 ___ 
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چگونه ایجاد با توجه به شکل زیر، علت مشاهده نوارهای رنگی در طیف نشری خطی عنصر هیروژن را توضیح دهید. هر نوار رنگی 

 می شود؟
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 گذاری کنید. نامسپس زیر را با ذکر شیوه، فرمول نویسی و  دوتایی حاصل از عناصریونی ترکیبات 

 الف ( کلسیم ـ فلوئور

 

 

 

 

 م ـ گوگردب( آلومینی
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 𝑔 𝑚𝑜𝑙−1و سپس جرم مولی هر یک را بر حسب  کنیدر یک از مولکول های زیر رسم آرایش الکترون ـ نقطه ای را برای ه

𝑂 ) محاسبه نمایید. = = 𝐶 و 16 = 𝑁 و 12 = 𝐻 و 14 = 𝑆  و 1 32 ) 

    آمونیاکالف( کربن دی اکسید                                               ب( 
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 آرایش الکترونی گسترده عنصرهای مس و گالیم را رسم کنید.
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 جرم اتمی میانگین، منیزیم را به دست آورید.
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 به مسائل زیر پاسخ دهید.

𝑂الف( یک مول آب چند گرم است؟  )  = = 𝐻 و 16 1 ) 

 

 

 

با توجه کیلوژول انرژی مصرف شود؛  5/4 ،درجه سلسیوسیک  افزایش دمای یک کیلوگرم آب به اندازهبرای فرض کنیم اگر ب( 

= 𝐸به معادله  𝑚𝑐2  ، 1دمای در واکنش هسته ای تبدیل هیدروژن به هلیم، چند گرم ماده به انرژی تبدیل شود تا ×  109 

 ؟افزایش پیدا کند درجه سلسیوس 20 کیلوگرم آب به اندازه
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گرم از این ماده امروز وجود داشته باشد، در طی دو هزار سال گذشته  20سال است. اگر به اندازه  400ماده پرتوزا نیمه عمر یک 

 چند گرم از آن به عنصرهای پایدار تبدیل شده است؟
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 چرا همه اتم های یک عنصر )ایزوتوپ ها( در جدول دوره ای عنصرها، یک مکان را اشغال می کنند؟
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 22 سربلند باشید! 
 

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir

